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Međunarodni Jadransko-jonski sud osnovan je kako bi pružao usluge arbitraže i mirnog rješavanja 
sporova na jadransko-jonskom području; navedeni instrumenti predstavljaju dodatnu vrijednost i 
poticaj za razvoj međunarodne razmjene među poduzećima zemalja navedenog područja. 

Sigurnost poslovanja i sigurnost da će ugovorne obveze biti ispunjene elementi su od temeljne 
važnosti za razvoj međunarodne trgovine. Međunarodni odnos nije tek puka bilateralna razmjena 
između dvaju subjekata, to je kompleksni sustav odnosa/interakcija koje traju kroz vrijeme i povezuju 
segmente/djelove proizvoda i proizvodnih procesa. Stoga uspostavljanje navedenog odnosa iziskuje 
vrijeme i novac, s druge strane navedni odnos je po svojoj prirodi osjetljiviji jer je izloženiji 
nesuglasicama do kojih u poslovnom svijetu dolazi fiziološki. 

U navedenom okviru, instrumenti za Alternative Dispute Resolution (alternativni način rješavanja 
sporova, u daljnjem tekstu ADR)  koji se zasnivaju na principima suradnje i aktivnog sudjelovanja, 
predstavljaju jednu učinkovitu i efikasnu “alternativu” budući se kreću od uvjerenja da sporovi mogu 
biti riješeni tehnikama koje idu u korist objema strankama pridonoseći pri tome i razvoju 
ekonomsikh resursa i međunarodnje robne razmjene. 

Ali Međunarodni sud nije samo to: na sastanku koji je održan prigodom XIII. izdanja Foruma, sud je 
odlučio otvoriti se novim perspektivama s ciljem da postane međunarodni referentni centar za 
pružanje usluga transgraničnim djelatnicima, jedna kvalificirana referentna točka koja će pružati 
informacije i davati odgovore na pitanja i sumnje djelatnika 

Željeli bismo dati sudu jednu novu konotaciju kako bi postao nešto više od onoga što već jeste: osim  
mjesta koje nudi instrumente za rješavanje sporova sud bi trebao biti i mjesto za konzultiranje i 
razmjenu iskustava o ADR na ovom području. 

Naš cilj je nadasve pretvoriti sud u nadolazećim mjesecima u mjesto  na kojem će se vršiti usporedbe 
i razmjena znanja i iskustava po pitanju ADR, mjesto na kojem će se razmjenjivati dobre prakse, 
jedan privilegirani prostor na kojem će se vršiti aktivnosti istraživanja i pokretati studije o 
tematikama arbitraže i mirenja, i to i na inicijativu onih koji su zainteresirani za produbljivanje znanja 
o navedenim tematikama – arbitri, posrednici, stručnjaci, slobodni djelatnici, odvjetnici, profesori, 
istraživaći i studenti -, i na inicijativu samog suda. Sud bi želio postati jedan idealni kanal putem kojeg 
će se distribuirati znanstveno kvalificirane informacije o ADR, rezultati istraživanja pravnih, sudskih i 
doktrinskih  izvora spovedenih u  Italiji i u drugim državama i institucijama. 

Na taj način sud će biti u stanju pružati poduzećima, djelatnicima i stručnjacima koji se odluče za 
uvođenje oblika ADR u ugovore, kvalificiranu potporu budući će biti upućen u tijekove razvoja i 
primjene mirenja i arbitraže na ovom području. 
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No sud namjera postati i centar koji će koordinirati aktivnosti obuke i  biti  informativni centar po 
pitanju tematika međunarodnog ADR-a. S tim u svezi sud će predložiti sudjelovanje provjerenih 
docenata na kongresima/događanjima/seminarima za djelatnike i stručnjake zainteresirane za 
međunrodni/transgranični pristup koji će biti organizirani u budućnosti na jadransko-jonskom 
prostoru. 

I konačno, sud će postati prostor na kojem će se stvarati sinergije iz kojih će proizaći ideje za 
međunarodne projekte i projekte EU-e kao i međunarodna stručna partnerstva  koja su nužna zbog 
sudjelovanja na natječajima. 

Tome služi međunarodni arbitražni sud, zbog toga je on osnovan: da bi bio referentna točka koja će 
pružati konkretne odgovore potrebama djeatnika jadransko-jonskog područja i nadasve, da bi pružao 
potporu i jamstvo  onima koji žele uspostaviti trgovinske odnose s djelatnicima sa druge strane 
Jadrana.  

Naravno, nastavit ćemo i s promidžbom suda, i dalje ćemo održavati  i širiti bilateralne odnosa s 
arbitražnim ustanovama, trgovačkim komorama i drugim institucijama koje su zainteresirane za ravoj 
kulture ADR-a u na njihovim teritorijima. 

Nakon prvog četverogodišnjeg razdoblja u kojem su izrađeni instrumenti koji su bili neophodni za 
njegovo djelovanje (pravilnici, deontološki kodeks, formulari), nakon drugog četverogodišnjeg 
razdoblja u kojem smo se posvetili obuci i realizirali tri programa obuke u isto toliko zemalja 
(Hrvatska, Albanija, Crna Gora) predstavivši tamošnjim poduzećima i stručnjacima prednosti ADR-a, 
sada radimo na promidžbi naših aktivnosti i na širenju novih perspektiva za razvoj suda:  

• Sklapajući ugovore i sporazume s drugim institucijama kako bi iz navedenih suradnji nastala 
sinergija koja će biti od konkretne pomoći i koristi za poduzetnike ovog područja; 

• Postižući dogovore s međunarodnim stručnim udrugama kako bi  počele koristiti naše 
klauzole u  ugovorima njihovih članica. 

                                                  

Kako bi navedeni ciljevi bili ostvareni nužna je suradnja svih komora članica Foruma; stoga vas 
molimo da širite informacije o našim klauzulama, da preporučate njihovo uvođenje u ugovore, da ih 
predstavljate u okviru inicijativa koje se odnose na promicanje međunarodnih odnosa, te ujedno 
iskazujemo našu dobru volju da na takvim događanjima i sami sudjelujemo kako bismo izložili sve 
prednosti koje donosi njihovo uvođenje za poduzetnike. 

 

Tajništvo Međunarodnog Suda Jadransko-jonskog područja 
Gospodarska komora Ancona 
Kontakt osoba:: Caterina Bozzi Cimarelli 
Tel: 0039 071 5838 360 
Fax: 0039 071 5838 255 
Email: caterina.bozzi@an.camcom.it 


